

NBA季后赛东西部八强产生

三机构预测总冠军马刺赔率第一

昨天,NBA2013-2014赛季常规赛结束。东西八强座次排定,静候季后赛首轮较量。步行者、热火、猛龙、公牛、奇才、篮网、山猫、老鹰分列东部第一至第八,季后赛首轮对阵为:步行者vs老鹰,热火vs山猫,猛龙vs篮网,公牛vs奇才。马刺、雷霆、快船、火箭、开拓者、勇士、灰熊、小牛分列西部第一至第八,首轮对阵为:马刺vs小牛,雷霆vs灰熊,火箭vs开拓者,快船vs勇士。在前球队拥有主场优势。

马刺仍旧被看好 步行者队被看衰

NBA季后赛即将开打,比赛的过程固然精彩,但很多人也关心最后的冠军归属。休斯敦火箭是否有机会夺冠?《Red94》表示,火箭夺冠的概率,与德怀特·霍华德中圈投篮命中率差不多。马刺则仍旧被看好。

休斯敦火箭本赛季战绩出色,他们横扫了联盟领头羊圣安东尼奥马刺。他们有联盟最棒的10名球员中的两位,现在他们的伤病也很少,帕特里克·贝弗利的防守能令所有人头痛。

但火箭有夺冠的机会吗?他们和马刺、雷霆、快船、步行者是一个等级的球队吗?我们搜集到三大著名赔率预测榜单:拉斯维加斯预测,霍林格季后赛赔率和体育俱乐部数据榜。

综合三大榜单来看,对于火箭来说是有喜有忧。一方面,联盟只有4到6支球队比火箭有可能夺得2013-2014赛季总冠军。但另一方面,火箭的夺冠几率只有4%到6%,换而言之,火箭夺冠的几率,相当于霍华德从中圈投篮的命中率。这真是痛苦的事实。

根据三大榜单预测数据,可以发现,联盟最有可能夺冠的球队有五支:马刺、热火、雷霆、快船、步行者。在赌城榜单中,火箭位列第六;在体育俱乐部榜单中,火箭位列第七,猛龙居然都排在火箭前面;在霍林格榜单中,火箭力压步行者,排名第五。

进一步缩小范围的话,那么最有希望夺冠的球队莫过于马刺、雷霆、热火。其中马刺在两份榜单中遥遥领先,热火的综合排名甚至低于雷霆。

在体育俱乐部榜单中,马刺夺冠概率是32.3%,随后的排名是雷霆(13.6%)、快船(13.4%)、热火(12.8%)和步行者(12.0%)。至于火箭,夺冠概率是3.7%,猛龙则是3.9%。

对火箭最有利的榜单是霍林格的赔率榜。霍林格开出的赔率中,马刺依然以38.8%高居榜首,随后分别是快船(15.8%)、雷霆(12.9%)、热火(8.3%);火箭紧随其后,但赔率只有5.9%,好在火箭在这份榜单中,夺冠概率还是比步行者(2.3%)要高。

另外,在近七年的职业生涯里,杜兰特一直都在追寻着属于自己的梦想,而这一次,他即将要抵达第一个彼岸——拿到人生中的第一座MVP奖杯,2013-2014赛季,注定不平凡,就常规赛的表现而言,阿杜击败了最强劲敌詹姆斯,也打破了皇帝的垄断时代。

乐透选秀概率榜 湖人概率排第六

NBA常规赛结束,这也意味着联盟最终排名确定,每支球队的乐透签概率也将随之确定。密尔沃基雄鹿将以25.0%的概率成为数学上最有可能拿到状元签的球队。

联盟有30支球队,16支球队进入季后赛,14支球队获得乐透签。确定乐透区选秀顺位的方式与乐透彩的摇奖方式很像,是将14个小球分别贴上1-14的数字,并放进摇奖器,随后进行摇奖。每次将



会抽出4个数字球,根据排列组合,一共会产生1001种数字组合,其中1000种组合被分配给14支球队,战绩最差的球队获得的组合最多(250个),抽中状元签的几率也最大,战绩最好的球队(非季后赛)获得的组合最少,太阳只有5个。抽完前三位后,剩下球队按照战绩从差到好,依次排序。

状元签概率高低依次为:密尔沃基雄鹿(25.0%),费城76人(19.9%),奥兰多魔术(15.6%),犹他爵士(11.9%),波士顿凯尔特人(8.8%),洛杉矶湖人(6.3%),萨克拉门托国王(4.3%),底特律活塞(2.8%),克里夫兰骑士(1.7%),新奥尔良鹈鹕(1.1%),丹佛掘金(从纽约尼克斯处获得,0.8%),奥兰多魔术(从掘金处获得,0.7%),明尼苏达森林狼(0.6%),菲尼克斯太阳(0.5%)。

因为是摇奖抽取前三位,因此一些球队虽然概率很低,但也有机会拿到状元签。比如1993年,奥兰多魔术以1.5%的几率拿到了状元签,他们选了克里斯·韦伯,随后换来了便士哈达威。此外,2008年,公牛用1.75%的几率抽中状元签,选了德里克·罗斯;2002年,火箭抽中状元签的几率也只有8.9%,但最终他们成功了,选中了姚明。

综合



购体彩百万新票黑旋风Ⅱ
赢价值2000元纯金手链

日前,体彩即开百万新票种“黑旋风Ⅱ”已在全省全面上市。为回报广大体彩彩友,凡购买新票“黑旋风Ⅱ”单张中奖金额达到1000元以上,并在5月9日17:00前兑奖者,可获赠纯金手链一条。

体彩即开票最吸引人之处莫过于其色彩斑斓的票面,各种色彩的顶呱刮可谓应有尽有,但有一种颜色的票种却令你始终难以忘怀,这就是曾经风靡全市的“黑旋风”,这也是目前唯一以黑色为主色调的顶呱刮票种。如今,“黑旋风”的简约版——“黑旋风Ⅱ”已在全省上市,她沿袭了原版炫酷的风格,依旧显得雍容华贵,但与原版“全黑”风格不同的是,“黑旋风Ⅱ”除了刮奖区采用全黑色彩,其余的背景色均以“土豪金”为主色调。“黑旋风Ⅱ”除了最高奖100万以及20次中奖机会和原版相同,在玩法上却有很大不同,原版采用了多达4种的“魔法表情”(即中奖标志),“黑旋风Ⅱ”的玩法简约至极,一刮开覆盖膜,如果出现“黑旋风”标志,即中得该标志下方所示的金额,兼中兼得。

为回报广大体彩彩友,凡购买新票“黑旋风Ⅱ”单张中奖金额达到1000元以上,并在5月9日17:00前兑奖者,可获赠纯金手链一条(价值2000元)。3月的即开彩市无疑是本土票种“真金白银”的天下,南京彩民先后两次摘得百万大奖,南通彩民紧接其后再度拿下一个百万,直至4月15日,淮安彩民再度拿下一个百万大奖,至此,该票种已经为江苏彩民奉献了4个百万。

百万新票“黑旋风Ⅱ”上市之后,体彩就有两个新锐的百万票种同时和广大彩友见面,相信四月的即开彩市将更为热闹精彩,更多的百万大奖将接踵而至。

(体彩)

守号倍投选前三
镇江彩民收获
“11选5”4.8万元大奖

体彩“11选5”玩法开奖快中奖容易。4月16日,镇江彩民吴先生体验到了中得此玩法大奖后的喜悦。他在镇江市京口区演军巷的11130网点购买的一张直选25倍单式票和两张组选50倍单式票,共收获奖金4.8万元。

4月17日下午,吴先生来到镇江体育彩票管理中心领取奖金。据了解,吴先生是位老彩民,自“11选5”上市以来,感觉很对自己口味,就坚持购买,他购买此玩法有个独特的习惯,仅选前三个数字,同时喜欢守号,但每次仅守5期以内。4月16日晚上,他来到11130网点,距离当天“11选5”销售结束还有40多分钟,吴先生观察了近几期走势图,报出了“7 1 3”三个数字,并选择直选和组选相结合的方式购买。按照他守号习惯,在连续购买两期后,前三个出现的数字就是“7 1 3”,吴先生凭借自己的投注习惯,收获4.8万元大奖。

领奖结束后,吴先生乐呵呵的表示:“11选5”这种高频玩法,数字少、玩法多、开奖快、中奖容易,很适合像他这种工作繁忙的忠实彩民购买,以后还会尝试更多的投注方式。“11选5”每十分钟就开奖一次,每天有82期,从任选一到任选八,每个玩法每天都有82次中奖机会,期待更多彩民朋友在购买此玩法的同时,享受快乐并收获大奖。

(何静 姚洁)